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13 Sputruqnpurlr qbn{ 730,4 735,0 4,6
t4 lhpurghh {hnurtrnnnqrirutr qEnrl 500,0 500,0 0,0
15 Uqururup\rirutr h \nrfmhrul hunftur[durphhpfr qbnq 0,0
L6 thnnrgrlurtr hrurfur\urpqlr uquruurp\rfurtr qbn{ 650,0 749,5 98,6
t7 'Ipunim2hnphlr qbnq 0,0



18 ZuFllullrtr uluFtnurlnnmplnrtrhhplr qbml, ruyl p{mrt' 76,2 15,6 -60,6
18,1 2ubntpuhrup!|r qbml 53,1 3,6 -49,5
18,2 UIIZ.Iqbml 23,1 12,0 -1  1 ,1
18,3 lgnluhuumg{nr1 hup\tp}r qbnrl

0,0
19 9nhilnnnpru\rutr qrupurplr iluprlrutr qbnt[ 68,0 68,0 0,0
20 Utthphplr q8ntl, un prlntd' 679,1 309,3 -369,9

20,1 *tmuftrtph hunfurllurFqnqlr burnurlnr_pturtr qbml 70,8 70,8 0,020,2 aEFIdhIrF uurluuqptpf Ahnp phpriurh qbnrl 38,0 38,0 0,020,3 tqmg htbunntrh urtqunlunldurnh qbntl 36,0 36,0 0,0
20,4 Punutnhgb ggpuqnnduh qbnq 140,0 131,5 -8,5
20,s urtthphfr 393,3 33,0 -360,3

p) lpqlrurul rul+ p{nu.t, 6101,8 6101,9 0,0
I lhftruhurtr tllr2nghtpb d,hnp phprfrut qbn{, ur34 pr[nni' 6101,8 6101,9 0,0

1 .1 ur2tu[hntnurllurtr qnqp
0,0

L,2 lrtr urhlutrfrl1ur 5050,9 5050,9 0,0
1,3 urpururqpur-urLurtuur\utt q+lp 991,0 991,0 0,0
t,4 2p2h2 rlruhurtrur[ 60,0 60,0 0,0
1,5

0,0

2 {nltnu\rutr ri}r2nghhpb h}rtftrurllurtr r[hptutrnpnqmrf, uryl p{nui' 0,0 0,0 0,0

2,t udpugrlurb qmlph Qttrph) 0,0

q) 2tuhnqplr rltnugnp+h oquruqnpbnuf, rulr1 pr[nnf' 7449,0 1449,0 0,0

I Uqundurh $ntrqlr oquurqnpbmrVquruurqpphplr rlurp&.qbnr/ 1449,0 1449,0 0,0
2

0,0

rV
'Iprurftu\rutr rflr2ngtrhp[ ruqruur rltnugnp4p
hru2rlhrnnr drurftutlu\ru2lrpurtrh,lhpZtttt 7863,4 9684,0 1820,6

SLOfbL.

qltuuqnf zucqu,rtuz'

U.QruluurJurh
(urtrnrh, urqqurhnth)

!.Zru3pruqhulurh
(ruhnttr, ruqqrutrnrtr)


